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Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΡΟΗΣ 
Η Αιώνια ζωή ασταµάτητα ρέει από την καρδιά του ήλιου προς κάθε ύπαρξη µέσα στο σύστηµά 
µας. Τα φυσικά αποτελέσµατά του, θερµότητα και φως, συντηρούν τις µυριάδες των µορφών 
επάνω στον πλανήτη µας. Η ανώτερη αντιστοιχία του θρέφει την ανάπτυξη της συνείδησης και την 
ικανότητα του κάθε πλανήτη, πλανητικού κέντρου, βασιλείου και ξεχωριστής ζωής, στο να 
αποκαλύπτει το πνευµατικό της φύσης του. Όταν είµαστε σε θέση να κατανοούµε την διαστολή και 
συστολή ή την άµπωτη και την πληµµυρίδα της θείας ενέργειας µέσα στο πλανητικό µας σχήµα, 
όπως συµβαίνει κατά τις περιόδους της Πανσελήνου και της Νέας Σελήνης, έρχεται ο καιρός και 
αυξάνει η ευθύνη µας να συνεργαζόµαστε µε αυτές τις πνευµατικές ενέργειες, που τότε ακριβώς 
προσφέρονται περισσότερο, για χάρη της αποκατάστασης της θείας κυκλοφοριακής ροής και της 
τελικής σύνδεσης των ανώτερων κόσµων µε τους κατώτερους.  

Η Προαιώνια Σοφία διδάσκει ότι η ανθρώπινη οικογένεια κατέχει µια µοναδική και εξέχουσα θέση 
ανάµεσα στο πνευµατικό και το υλικό. Η ανθρωπότητα υπέχει τη θέση ενός γεφυρωτικού 
βασιλείου, το οποίο θα διαβιβάσει τελικά τον µε Αγάπη Σκοπό του Θεού προς όλες, και ποικίλες, 
µορφές ζωής, που συγκροτούν τα κατώτερα επίπεδα του "εµβρυϊκού" τύπου συνείδησης, και έτσι 
θα τα απελευθερώσει για χάρη ενός νέου κύκλου δικής τους πνευµατικής ανάδειξης.  

Τι είναι εκείνο λοιπόν που διασαλεύει τη θεία ροή της πνευµατικής ζωής, η οποία εκπορεύεται από 
το Μυστικό Τόπο του Υψίστου, (Ακτίνες και Μυήσεις σ. 53) ως κάτω, µέχρι το άτοµο της ύλης του 
επιστήµονα; Κάνουµε την θλιβερή πλην όµως και γόνιµη, για τη σκέψη, διαπίστωση, ότι η ίδια η 
ανθρωπότητα συνιστά το αίτιο αλλά και τη λύση αυτού του πλανητικού προβλήµατος. Αν η 
ανθρωπότητα πρόκειται ποτέ να εκπληρώσει τον πεπρωµένο ρόλο της, ως προφυλακής της 
συνείδησης του Θεού επάνω στον πλανήτη, τότε µια από τις πολλές προϋποθέσεις που οδηγούν σε 
αυτήν την βαρυσήµαντη ανάπτυξη, θα είναι η άνθιση των ορθών σχέσεων.  

Με την εργασία µας στα Τρίγωνα, προσφέρεται η έξοχη ευκαιρία σε εµάς να ενεργούµε ως 
γεφυρωτικός όµιλος. ∆ηλαδή ως ρυθµιστικά σηµεία ενέργειας, που θα σχετίζουν την ανθρωπότητα 
προς τη θεία Πηγή της. Κατά την καθηµερινή µας απασχόληση µε τα τρίγωνα, ενεργούµε σαν να 
ολοκληρώνουµε ένα θείο ηλεκτρικό κύκλωµα, το οποίο επιτρέπει στη ζωή και το φως της 
πνευµατικής ουσίας να συνδέεται µε την ανθρώπινη οικογένεια, ξεπερνώντας την αντίσταση του 
υλισµού. Και κατ' αυτό τον τρόπο συντελούµε στην ωρίµανση των αναπτυσσόµενων ζωών που 
συναπαρτίζουν το ζωικό, φυτικό και ορυκτό βασίλειο. ∆ιότι και αυτά επίσης έχουν έναν βαθύ 
σκοπό να εκπληρώσουν, για το καλό του όλου.  

Όλοι µας αναγνωρίζουµε ότι η διατήρηση της υγείας της µορφής προϋποθέτει ακώλυτη ροή της 
ζωτικής ενέργειας µέσα από κάθε όργανο του σώµατος. Αντίστοιχα λοιπόν και η ευεξία πάσης 
ζωής επάνω στο µικρό πλανήτη µας, εξαρτάται από την αφύπνιση της ανθρωπότητας απέναντι στο 
θείο σκοπό της, ούτως ώστε τελικά το "το βάρος του Θελήµατος του Θεού... να µπορεί να 
προχωρήσει απρόσκοπτα από σηµείο σε σηµείο, από σφαίρα σε σφαίρα και από δόξα σε δόξα" 
(Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας σ. 535). 
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Η Ιερή Τέχνη της Θεραπευτικής 
Ως ένα δίκτυο προσώπων που χρησιµοποιούν τη δύναµη της σκέψης για να συµβάλλουν στη 
γέννηση ενός πολιτισµού ειρήνης και ορθών σχέσεων στον κόσµο, πως θα µπορούσαµε άραγε να 
προσεγγίσουµε τα ζητήµατα της υγείας και της ιάσεως; Ποίες ιδέες σχετικά µε την ιερή τέχνη της 
θεραπευτικής αποκοµίζουµε µέσα από την εµπειρία µας κατά την καθηµερινή σύνδεση µε τα 
Τρίγωνα;  

Τα µέλη Τριγώνων προέρχονται από ποικίλα φιλοσοφικά και θρησκευτικά πιστεύω. Αναπόφευκτα 
λοιπόν σηµειώνονται διάφοροι τρόποι θεάσεως του όλου ζητήµατος. Ωστόσο υπάρχουν ορισµένες 
θεµελιώδεις αρχές, πάνω στις οποίες µάλλον όλοι θα συµφωνήσουµε. Από την εµπειρία µας στο 
δίκτυο, όλοι ξέρουµε κάτι για το πραγµατικό της ύπαρξης µιας λεπτοφυούς, ιερής διάστασης στην 
οντότητά µας, διότι µαθαίνουµε να αντικρίζουµε όλο και περισσότερο τους άλλους υπό το πρίσµα 
της ουσίας τους, δεδοµένου ότι οραµατιζόµαστε τους συνεργάτες ως σηµεία ακτινοβόλου, 
φωτεινής ενέργειας.  

Οι περισσότεροι θα συµφωνήσουν µάλλον ότι η θεραπεία, υπό την πλέον αληθινή και βαθιά έννοιά 
της, αφορά την τέχνη "του ολοκληρώνειν". Οδηγεί τις ιερές, άχρονες όψεις του Εαυτού σε ορθό 
συσχετισµό και ισορροπία προς τις εξωτερικές όψεις, τις οποίες συνιστούν η διάνοια, οι 
συγκινήσεις, και το σώµα. Μπορούµε επίσης να συµφωνήσουµε ότι η θεραπεία αφορά κάποτε 
ακόµη και το θάνατο και τη διάλυση του σώµατος. ∆ηλαδή το αντικείµενο της θεραπείας δεν 
αφορά την πάση θυσία διατήρηση του σώµατος. Τούτο υπό τον όρο βεβαίως ότι θα πάψουµε πλέον 
να θεωρούµε ότι το σώµα (µε την προσωπικότητά του, τις συγκινήσεις και το µυαλό του), 
σηµειώνει την αρχή και το τέλος για τον Εαυτό.   

Τα Τρίγωνα προσφέρουν σπουδαία εκπαίδευση και χαρίζουν µια φυσική ευαισθησία, ικανή για 
θεραπευτικό έργο. Στο κάτω κάτω όλοι µας εργαζόµαστε µε την ακτινοβολία των ψυχικών 
ενεργειών. Και αυτό το κάνουµε ως όµιλος. Ακτινοβολούµε φως και καλή θέληση µέσω του 
νοητικού και συγκινησιακού περιβάλλοντος, γνωρίζοντας ότι αυτές οι ζωτικής σηµασίας ενέργειες 
θα δυναµώσουν και θα θρέψουν όλα όσα διαθέτουν συγγενικό κραδασµό, µέσα στους κόσµους της 
διανοίας και της καρδιάς. Και ξέρουµε επίσης ότι αυτές οι ανώτερες ενέργειες θα διευκολύνουν τις 
θεραπευτικές κρίσεις, µέσα από τις οποίες οι διανοητικές και συναισθηµατικές φραγές θα 
µεταλλαχθούν και θα επιλυθούν. Αυτό το κάνουµε για την ανθρωπότητα ως όλον.  

Η εµπειρία µας στα Τρίγωνα µας βοηθά να εργαστούµε µε την Αγάπη, που ανακαλύπτουµε µέσα 
στην ψυχή µας. Η θεραπεία ουσιαστικά είναι ακτινοβολία Αγάπης. Και υπάρχει κάτι ακόµη, πιο 
εξειδικευµένο, το οποίο µαθαίνουµε. Συνδέεται µε το µυστήριο του τριγώνου. Οι αρχαίες 
παραδόσεις, που έχουν χαρτογραφήσει τα λεπτοφυή ηλεκτρικά πεδία του σώµατος, υποδεικνύουν 
τη σηµασία που έχουν οι τριγωνικές ροές µεταξύ των τσάκρα ή κόµβων ή κέντρων, για την 
αποκατάσταση της ισορροπίας, της υγείας και της ζωτικότητας. Η ενεργειακή θεραπεία απαιτεί 
γνώση αυτών των τριγωνικών τύπων. Από πολλές απόψεις πρόκειται για µια επέκταση και µια 
εκλεπτυσµένη εφαρµογή, ακριβώς της εργασίας που κάνουµε στο δίκτυο.  

Μέσω των τριγώνων γινόµαστε όλοι συµµέτοχοι στην ιερή τέχνη της θεραπείας της ανθρωπότητας 
και του πλανήτη.  

Έρχεται η περίοδος που θα περάσουµε µέσω ενός κύκλου, κατά τον οποίο θα κάνουµε 
συγκοµιδή των καρπών των αιώνων. Τότε θα πάρουµε το απόσταγµα (εάν επιτρέπεται να 
το εκφράσω έτσι) της ανθρώπινης εµπειρίας. Μετά, έχοντας µαζί µας ότι καλύτερο µπόρεσε 
να µας προσφέρει το παρελθόν, θα ξεκινήσουµε για νέα εγχειρήµατα, που θα επιταχύνουν 
την ανθρωπότητα στο δρόµο της. Μεταξύ αυτών των νέων εγχειρηµάτων η θεραπευτική 
τέχνη θα είναι η εξέχουσα, επειδή είναι η πλέον αναγκαία.(Εσωτέρα Θεραπευτική σ. 374).  
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Το Αιθερικό 
Αρκετές δεκαετίες πριν, η Αλίκη Μπέιλυ, γράφοντας για το αιθερικό σώµα, σηµειώνει: "Η ζωή 
καθαυτή, όπως και η εκπαίδευση που θα παρέχεται στο µέλλον, τα συµπεράσµατα της επιστήµης 
αλλά και ο νέος τύπος πολιτισµού, όλο και περισσότερο θα στρέφουν την προσοχή τους πάνω σε 
αυτήν την µοναδική υπόσταση, η οποία συνιστά την αληθινή µορφή προς την οποία όλοι οι φυσικοί 
οργανισµοί, σε κάθε βασίλειο στη φύση, συµµορφώνονται" (Τηλεπάθεια και Αιθερικός Φορέας 
σ.139).  

Κάθε µορφή µέσα σε κάθε βασίλειο στη φύση είναι αλληλένδετη µέσω του πλανητικού αιθερικού 
σώµατος, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα της αιθερικής φύσης του ηλιακού συστήµατός 
µας. Αυτό το απέραντο σώµα αποτελεί στη συνέχεια µέρος του κοσµικού αιθερικού, που διαπερνά 
ολόκληρο το εκδηλωµένο σύµπαν. Μέσω αυτού του υπέρτατου µέσου διέρχονται οι ποικίλες 
ενέργειες που ρυθµίζουν κάθε ζωή - κοσµική, ηλιακή, πλανητική και ανθρώπινη. Το παν 
"διατηρείται σε µορφή και ζωτικότητα" (Τηλεπάθεια και Αιθερικός Φορέας σ. 149), µέσω της 
ικανής εισροής και εκροής ενέργειας του αιθερικού, το οποίο έχει περιγραφεί ως ο ζωτικός 
σύνδεσµος που σχετίζει τη συνείδηση µε τη µορφή. Τέτοια είναι η αλληλουχία και το σχέδιο της 
ζωής.  

Σε όλους µας είναι οικεία η δήλωση: "Η ενέργεια ακολουθεί ή συµµορφώνεται µε τη σκέψη". 
(Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας σ. 674). Ο ζήλος ή η επιθυµία, η εκλέπτυνση ή η τραχύτητα της 
σκέψης µας, και το επίκεντρο της ζωής µας, όλα µαζί καθορίζουν τον τύπο των ενεργειών που 
προσελκύουµε και διατρέχουν το αιθερικό µας όχηµα, ρυθµίζοντας εποµένως τις ζωές µας επάνω 
στο φυσικό πεδίο, και τον τρόπο που αλληλεπιδρούµε µε τους άλλους. Η έκφραση του βίου µας 
ουσιαστικά συνιστά αποτέλεσµα του τρόπου που χειριζόµαστε την ενέργεια, είτε συνειδητά είτε 
ασυνείδητα. Όσο πιο αγνές είναι οι ενέργειες που κυκλοφορούν σ' όλο το αιθερικό, τόσο πιο 
ευαίσθητη στην πνευµατική εντύπωση γίνεται η εξωτερική µορφή, µε την µεσολάβηση του 
φυσικού εγκεφάλου, αν συντονίζεται στο σκοπό της εσωτερικής, πνευµατικής ζωής. Όσο πιο στενά 
συνυφαίνεται το πυκνό φυσικό µε το αιθερικό επίπεδο, τόσο µεγαλύτερη γίνεται η ροπή της 
ενέργειας να ρέει απρόσκοπτη από τα εσωτερικά αιτιώδη επίπεδα προς την εξωτερική µορφή. Υπ' 
αυτή την έννοια µπορούµε να δούµε ποία σηµασία έχει η σηµασία της εργασίας των Τριγώνων, τα 
οποία ενεργούν ως επιστηµονική πνευµατική τεχνική για την µαγνητική φόρτιση του δικτύου µε 
την αφθονία των πνευµατικών πηγών του φωτός και της αγάπης, που ακτινοβολούν προς τα έξω, 
στον κόσµο του ανθρώπινου βίου. 

Ίσως σε ένα όχι τόσο µακρινό χρόνο, το όραµα που υπαινίχθηκε η Αλίκη Μπέιλυ να αρχίσει να 
γίνεται εναργώς πραγµατικότητα στη συνείδηση της ανθρωπότητας. Τότε, ο τρόπος που 
εργαζόµαστε µε το φως, το χρώµα και τον ήχο για την ευηµερία του ανθρώπου και των κατώτερων 
βασιλείων θα ανακηρύξει την αυγή µιας νέας εποχής, µιας εποχής φωτισµένων επιστηµονικών 
ανακαλύψεων. Με τον δικό µας ιδιαίτερο τρόπο επίσης, το έργο µας που συνίσταται στην άσκηση 
της δύναµης της φωτισµένης σκέψης και την διαµεσότητα του αιθερικού για την "αλχηµιστική " 
µετατροπή της ύλης, γίνεται πρωτοποριακό και η προοπτική του αποκτά ενορατικές διαστάσεις.  

Το πλανητικό δίκτυο 
Το Καταφύγιο Ζώων της Καλής Θέλησης του Darjeeling  
Το Καταφύγιο Ζώων της Καλής Θέλησης του Darjeeling (DGAS) στο Kalimpong, κοντά στο 
Darjeeling της Ινδίας, είναι κέντρο για θεραπεία και φροντίδα ζώων. Το καταφύγιο, που ιδρύθηκε 
το 1997, οργανώθηκε από την Christine Townend µαζί µε µια οµάδα των τοπικών συµβούλων. Το 
Τραστ DGAS "αποσκοπεί στην προώθηση της επίγνωσης της θείας αλληλουχίας της ανθρωπότητας 
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µε τα άλλα βασίλεια της φύσης". Προσωπικό από τέσσερις ειδικούς εργάζεται στο καταφύγιο 
παράλληλα µε εθελοντές συνήθως, κτηνιάτρους. 

 Εγκατεστηµένο ανάµεσα σε όµορφους κήπους στην αγροτική περιοχή Bong Busty, το καταφύγιο 
"διασώζει δύστυχα ζώα των δρόµων, παρέχει δωρεάν θεραπεία στα ζώα των χωρικών της περιοχής. 
Τρέχει ένα πρόγραµµα αποστείρωσης και εµβολιασµού σκύλων, ώστε να εξαλειφθεί η λύσσα και 
να διαµορφωθεί ένας υποφερτός πληθυσµός σκυλιών στους δρόµους, σύµφωνα µε τις οδηγίες της 
Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας." Από το 1997 η λύσσα έχει εξαλειφθεί ουσιαστικά από την πόλη 
Kalimpong. Το καταφύγιο δροµολογεί επίσης αντιλυσσικά προγράµµατα εµβολιασµού για σκυλιά 
στο Darjeeling.  

"Ένα απλό δωµάτιο, χώρος ανεξίθρησκης λατρείας" θα κατασκευαστεί σύντοµα στο Καταφύγιο.  

Darjeeling Goodwill Animal Shelter 
C/o Sub-Postmaster 
Bong Busty, Kalimpong 
West Bengal 
India 734301 
 

Το Πρόγραµµα Θεραπείας του Κόσµου 
Το Πρόγραµµα Θεραπείας του Κόσµου είναι µια πρωτοβουλία για "να βοηθήσει να ενθαρρύνει τη 
θεραπεία των ανθρώπινων και πλανητικών σχέσεων δια της επέκτασης της καρδιάς, του µυαλού, 
και του πνεύµατος".  

Τα τρία κύρια όργανα του έργου του είναι:  

1. Η Παγκόσµια Υπηρεσία Θεραπείας, που προσφέρει "ολιστικές πληροφορίες, συµβουλές, 
εκπαίδευση, και θεραπεία, και παρέχει εγκαταστάσεις κι ευκολίες σε όσα άτοµα θέλουν να 
ασκήσουν αυτές τις δραστηριότητες, οι οποίες προάγουν διαρκώς το βαθµό ολοκλήρωσης ενώ 
τονώνουν τις δυνατότητες του ατόµου." Η υπηρεσία στοχεύει στο "να προωθήσει τη θεραπεία και 
την µόνος-πραγµάτωση τόσο σε µεµονωµένο όσο και συλλογικό επίπεδο."  

2. Το ∆ίκτυο Θεραπείας του Κόσµου είναι "ένα δίκτυο υποστήριξης της µετάδοσης και µερισµού 
πληροφοριών µεταξύ διαφόρων προσώπων. Το ∆ιαδίκτυο θα παίξει πολύτιµο ρόλο σε αυτό."  

3. Οι Ηµέρες Θεραπείας του Κόσµου προσφέρουν " την εξαιρετική ευκαιρία για άτοµα και 
οµάδες να υποδείξουν µιαν ηµέρα για να την τηρούν και γιορτάζουν, µε θέµα την θεραπεία του 
Κόσµου." Η Παγκόσµια Ηµέρα Θεραπείας αφιερώνεται στην παγκόσµια ειρήνη και τη θεραπεία. 
Για πρώτη φορά τελέσθηκε 1996. Η φετινή Παγκόσµια Ηµέρα Θεραπείας έχει οριστεί για τις 10 
Σεπτεµβρίου 2003. 

Οι διοργανωτές εξηγούν: Η "Παγκόσµια Ηµέρα Θεραπείας έχει να κάνει µε την ένωση µας 
προκειµένου να οξυνθεί η παγκόσµια συνείδηση µέσω της δύναµης της συλλογικής πρόθεσης... 
Πιστεύοµε ότι αυτός είναι ένας τρόπος για την εξάπλωση της θεραπείας και για το µετασχηµατισµό 
του πλανήτη."  

Leigh Tremaine 
World Healing Project 
21 The Glade, Sheldon, Birmingham B26 3PW, UK 
Tel/Fax: +44 (0) 121 742 8575 
Email: www.worldhealing.co.uk/webmail.asp  
Web: www.worldhealing.co.uk  
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Το ∆ιεθνές ∆ίκτυο της Εσωτέρας Θεραπευτικής 
Το ∆ιεθνές ∆ίκτυο της Εσωτέρας Θεραπευτικής (INEH)] αποτελεί ένα όµιλο, που αφιερώνεται 
στην πρακτική και τη µελέτη της Εσωτέρας Θεραπευτικής. Το INEH άνθισε µέσα από την εργασία 
µιας µικρής οµάδας των πνευµατικών θεραπευτών από τη δεκαετία του 60, υπό την έµπνευση του 
Rex Riant, ενός πρωτοπόρου επιστήµονα, ειδικευµένου στα ραντάρ.  

Μεταξύ των υπολοίπων επιδιώξεών του το δίκτυο στοχεύει στα εξής:  

• την πρόοδο της εσωτερικής θεραπευτικής  

• την καθιέρωση της πνευµατικής επιστήµης µέσα στην ανθρώπινη συνείδηση  

• την ενθάρρυνση οµαδικής εργασίας σε εσωτερικό και εξωτερικό επίπεδο  

• την διοργάνωση σεµιναρίων για την πρακτική κατάρτιση πάνω στις αρχές της εσωτερικής 
θεραπευτικής πάνω στα λεπτοφυή πεδία και την ένταξή της στην καθηµερινή ζωή.  

INEH 
The Hayloft, Palmers Road 
Emsworth, 
Hants PO10 7DL 
UK 
Tel: +44 (0) 1694 781295 
Email: info@ineh.org  
Web: http://www.ineh.org  
 

Στην Ελλάδα δραστηριοποιούνται µονάδες υπηρεσίας που διοργανώνουν σεµινάρια Εσωτέρας 
Θεραπευτικής. Εάν το επιθυµείτε µπορείτε να απευθυνθείτε σε εµάς, για να σας τις 
γνωστοποιήσουµε.  

 

 

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσµια δραστηριότητα υπηρεσίας µε 
την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δηµιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη 
χρήση µιας παγκόσµιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, 
επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό 
αίτηµα από τα Τρίγωνα.  

Το ∆ελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής 
θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη ∆ανική, 
Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερµανική, Ελληνική, Ιταλική, 
Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα 
Τρίγωνα συνιστούν µια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός µη 
κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύµατος, που σκοπό έχει την 
διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. 
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Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα. 

 

 Suite 54 Case Postale 31 120 Wall Street 
 3 Whitehall Court 1 rue de Varembe (3e) 24th Floor 
 London SW1A 2EF 1211 Geneva 20 New York, NY 10005 
 UK SWITZERLAND USA 


